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Повідомлення 
про захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата хімічних наук

Прізвище, ім'я, no-батькові здобувача – Осипенко Віра Олегівна

Посада здобувача і повна назва установи, де він працює – провідний інженер відділу хімії, фізики та біології води Інституту колоїдної хімії та хімії води ім. A.B. Думанського HAH України

Назва дисертації – «Розробка фізико-хімічних основ процесів екологічно сприятливого мембранного очищення нітратвмісних вод» 

Шифр та назва спеціальності – 21.06.01 – екологічна безпека
Шифр спеціалізованої ради – Д 26.183.01
Назва ВНЗ, наукової установи, її відомче підпорядкування, адреса і телефон – Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. A.B. Думанського HAH України (03680, м. Київ, МСП, бульв. Акад. Вернадського, 42; тел. (044) 424-01-96)

Науковий керівник – Кучерук Дмитро Дмитрович, доктор хім. наук, провідний науковий співробітник відділу хімії, фізики та біології води (Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А.В. Думанського НАН України)

Офіційний опонент – Максін Віктор Іванович, доктор хім. наук, професор кафедри аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води (Національний університет біоресурсів і природокористування України при Кабінеті Міністрів України)
Офіційний опонент – Дзязько Юлія Сергіївна, доктор хім. наук, старший науковий співробітник (Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського НАН України)

Голова спеціалізованої вченої ради Д 26.183.01,
академік НАН України, доктор хім. наук, професор

В.В. Гончарук
М.П.
